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Vstupna pisomna praca — 5. rocnik
Meno a priezvisko : % : pocet bodov :

1.Dopis dalsie tri Cisla v kazdej postupnosti :

18 26 30 34

370 || 420 || 470

9590 || 9700 || 9810

2. Vypocitaj pisomne :

6 245 9 031 5621 10 000 8 245 5012
2 907 - 7712 9779 -4 541 8 841 - 4973

3. Janko mal vo svojej zbierke 8 dinosaurov. Peter ich mal 2-krat
menej ako Janko a Jurko mal o 1 viac ako Peter. Andrej mal také
mnozstvo, ako Janko a Jurko spolu. Kolko dinosaurov mali vsetci
chlapci spolu ?

4. Vypocitaj spamati :

29-100 = 30-1000 =
5200:10= 6 500: 100 =

5. Zapis ako Cislo . Potom zaokruhli prvé Cislo na desattisicky a druhé na stovky

2:10000+7-1000+1-1=
9:1000+5-100+ 4-10+9-1=


https://ucimsadoma.weblahko.sk/pisomne-prace/

2023/2024 Mgr. J. Zvolensky
https://ucimsadoma.weblahko.sk/pisomne-prace/

6.Narysuj :

a) Cerveny Stvorec, ktory bude mat 25 Stvorcekov.

b) dva rézne modré obdizniky , ktoré budu mat 24 $tvoréekov .

c) akd najdlhdiu stranu moZe mat obdiZnik, ktory by mal 24 tvoréekov ?

7. Kolko elfskych minci by som spolu dostal za 1 draciu mincu, tri mince s trpaslikom
a jednu mincu z ostrova Bravos ak :

dradia minca minca z Bravosu

8. Vypoditaj rozdiel druhého najvacsieho trojciferného cCisla a najmensieho neparneho
dvojciferného Cisla
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9. Dedo Jozef mal vdielni 4 palice. Jedna merala
meter, druha 9 decimetrov , tretia 42 centimetrov
a Stvrta 38 milimetrov. Kolko milimetrov merali
vsetky Styri palice spolu ?

10. Vypoditaj :
2+8-3= 3:3-2:9=
100-(9+3-7)= (64:8+12847)-0=

11. Dopln tak, aby platila rovnost :
+8=72 42 . =7
2 400 + =3100 -72=100

12. Narysuj trojuholnik ABC ak |[AB| =9 c¢m, |BC| =5cm,|CA| =7 cm
13. Vypocitaj obvod trojuholnika ABC.
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